

# 昆明市文化和旅游局

---

〔A类〕

〔公开〕

昆文旅函〔2019〕50号

## 关于政协昆明市十三届三次会议第133092号 提案答复的函

章震委员：

您提出的《关于挖掘昆明市徐霞客历史文化资源，推动昆明旅游产业纵深拓展的建议》提案收悉，现答复如下：

首先，感谢你对昆明旅游业的关心，徐霞客是我国著名的地理学家、旅游学家和文学家。徐霞客曾多次到昆明、云南旅游。

今年我们启动了对全市文化资源和旅游资源的普查工作，对全市徐霞客留下的遗迹、走过的路线进行了认真的、全面的普查。为全面运用徐霞客文化资源，推进徐霞客旅游线路编制打牢基础工作。

昆明市文化和旅游局积极支持徐霞客游线标志地认证工作，西山、富民、晋宁和嵩明在开展徐霞客游线标志地认证过程中，我委积极开展宣传工作，在宜良、西山碧鸡广场开展宣传，通过广播、纸媒和新媒体全面报道标志地认定工作。

昆明市文化和旅游局充分利用“一部手机游云南”平台，全面宣传推介徐霞客文化和徐霞客旅游资源。今后我们还将进一步加大力度，推进徐霞客旅游线路的宣传。

感谢您对政府工作的关心和支持。

以上答复，如有不妥，请批评指正。



(联系人及电话：刘青，65311103)

抄送：市政府办公室，市政协提案委。